N
N
O
2
Z
T
(2]
o
v
o
(7]
=

FVNNIANIAS

0 NIN=/ = /ERNY D50 9%Tb

23.01

KOSHIN




AN=/2V09=/ERb2/ 95219
OfEREEI 1B CERTAERTAVETIOVE A Ol EHYOREMTY DRRMHBICHERIITNTEVEEA

(ES-C) KOSHIN KC22

2 meEs 2 & & o f# 2/ T
1 1100060801 RIVL (FvE>Z L) 2 | ST4.2X12 100
2 |100061501 N —hIN— 1 700
3 [100061601 | A/LbASSY 2 | M58 100
4 (100061101 Tyi— 2 | 5 100
5 (100061701 N F=7—bk 1 150
6 |100030101 AN—=0TS545 1 | RCJEY PA-293(4971770-107991) 500
7 100027901 ALk 2 | M5X20 100
8 100064001 | sus— 1 2,600
9 (100064101 N —HRwb 1 150
10 {100064201 ERN T 2 150
11 {100064301 ERk> 1 400
12 {100061901 ERRAEY 1 150
13 {100024101 DT 2 100
14 {100064401 Z—RIRTU T 1 150
15 {100064501 9520w TRASSY 1 2,600
16 {100029701 W24 2 | 6001/P53 200
17 1100029401 ey 2 | B3X10 100
18 (100064601 | o352 bir—2fiztrot 1 150
19 1100064701 OO —RILE 1 1,250
20 |100030001 FANT—)b 2 | 12X22X7 100
21 100027701 Rk 1 | M5X25 100
22 (100063001 DS54 —RAIER 1 1,200
23 | 100062001 —— 1 150

KOSHIN

23.01



RI5=/ A9 =93 A4 - 7254AKA=) /JAMIV /DY  (Es-C) KOSHIN KC22

KOSH I N 2307



RI5—/ AT =93/ W -7534AKA=I/ VALV /9P (EsC) KOSHIN KC22
OFRKMBISTEHEFHIISENTEYEEA

2 BmES I ) 135 FA & % & = i 2/ FEifE
1 1100062101 TTS—HRTYN 1 150
2 100062201 75— 1 2,850
3 | 100062301 RT5—HIN— 1 300
4 100061101 DS p— 2 ®5 100
5 | 100062401 APV Ty — 2 ®5 100
6 | 100062501 ARV 2 M5X55 100
7 | 100065201 Y—RDA— 1 1,800
8 |100065301 U—RAARS/N— 1 100
9 | 100065401 A5 =234 )LCOMP 1 2,450
10 | 100061801 RR—H— 2 100
11 | 100061101 DS p— 2 ®5 100
12 | 100027701 ARV 6 M5X25 100
13 1100027801 IV 2 M6X20 100
14 | 100062601 ARSI AT 1 1,200
15 | 100027901 RIVL 2 M5X20 100
16 | 100062701 NG T T~ 1 750
17 | 100062801 Fuk 1 M8 100
18 | 100062901 TS5 RA—IV 1 2,050
19 | 100066301 R&—&—F"—)—COMP 1 450
20 | 100066201 R%—%5—COMP 1 2,050
21 1100028401 RIVNASSY 3 M5X 16 100
22 | 100063701 G IIIINTIN— 2 150
23 | 100063101 52 %0y T ASSY 1 300
24 | 100063201 Ta—TINE Y 1 1,300
25 | 100063301 DS p— 2 ®5 100
26 | 100063401 RILNASSY 2 M5X 16 100
27 | 100063502 Ta—TING— 15T 1 L=75 100
28 | 100084401 Ta—TI T4 5— 1 150
29 100266101 HOAYR2 1 450
30 | 100063602 Ta—TIVINAT 1 L=163 150

KOSHIN

2307




I7=0V=F—=/%+TV 9=/ RA4yF-a/bO-NV/HBR (Es-c) KOSHIN KC22

KOSH I N 23.01



I7-00=-F—/%+TV 9=/ R4y F-ab0-)\V /B
DERENAICERTAEMTAVETIIAVEEA DEEI EAU0RETT DRRERICHERIISENTEIEEA

(ES-C) KOSHIN KC22

2 meEs o8 & & B gz = AL
1 1100060901 D\ )—F—h/N— 1 300
2 1100060801 RILk (FvEL T RD) 1 | ST4.2X12 100
3 (100027101 O—F—IL AL 1 | PA-296(4971770-108028) 300
4 1100061001 RJVRASSY 2 | M5X50 100
5 1100061101 Dy — 2 | 5 100
6 |100068801 RILk (FvEL T RD) 1 | ST3X10 100
7 100030301 Fa—o 1 100
8 |100068701 P)—F—KRF« 1 100
9 1100069502 Fa—oL/N— 1 100
10 {100061201 DU—F—RF 1ASSY 1 300
11 {100245401 FrTLI— 1 2,350
12 100026601 S CAZ WG 1 | sY—75—1) 100
13 100061401 FrTVLI—HRTYk 1 | A4 ab—5—{ 100
14 1100027901 RIVL 2 | M5X20 100
15 100063801 Aab—5— 1 400
16 100063901 A ab—F—HRk 1 100
17 {100194101 VAV G 4 1 100
18 [100194201 RATHRT vk 1 250
19 100194301 RATGAY IS A 1 250
20 1100194501 AZI T AR 1 200
21 1100194601 AGUL GG A 75 LASSY 1 800
22 1100194801 Vi VA 1 150
23 100065701 AT RAF 1 400
24 1100061101 Dyv— 2 | ¢5 100
25 (100062401 ATV T Iy — 1 | ¢5 100
26 100065901 Fwb 1 | M5 100
27 100065501 2 MA—)VL/N—ASSY 1 300
28 1100065801 A0y Vb /x— 1 200
29 (100065601 47— )LCOMP 1 150
30 (100066001 HARKR—R 1 300
31 {100142301 TSV F 1 300

KOSHIN

23.01



	1.カバー/シリンダー/ピストン･クランクシャフト

	一覧表

	2.マフラー/イグニッションコイル･フライホイール/リコイル/タンク
 
	一覧表

	3.エアークリーナー/キャブレター/スイッチ･コントロール/付属品

	一覧表




